

## 主任的話: 期望的日子終於來臨 02/17/2019

馬可福音 12:29-31 耶穌回答說：「第一要緊的就是說：

『以色列啊，你要聽，主—我們神是獨一的主。你要盡心、盡性、盡意、盡力愛主—你的神。』其次就是說：

『要愛人如己。』再沒有比這兩條誡命更大的了。」

這個星期二就是我最後一天接受放射治療了，真的十分感謝主。我受損的皮膚，也會慢慢康復。十個月的抗癌治療終於要完結了，可以做回一個正常人(因為自從做手術之後，水不能碰到傷口；在做放射治療時，又不能擦身。)，實在太好了。不用每天去醫院，真是太快樂了。

感謝一直為我禱告和照顧我飲食的弟兄姊妹，有你們相伴，這條路顯得特別輕鬆，謝謝你們。也特別感謝迦南團契的弟兄姊妹，特別在星期三為我慶祝康復的日子。教會生活，真是美好。

母會的牧師們和秘書們看到我在教會辦公室上班，也大家來擁抱我。大家很高興見到我精神奕奕，可以一同服事我們這個滿有慈愛偉大的上帝真是蒙恩。

很多弟兄姊妹也擔心我以後的日子還要接受什麼醫療服務嗎？是的，我要吃十年的藥物，還有每個月要去醫院打針。那天當醫生告訴我將要打十年的針，我心立刻計算，一年 12 個月，十年有 120 個月，我豈不是要打 120 針？於是我問醫生：「我的手那有什麼地方打 120 針啊？」醫生笑說：「是可以的，若要打更多針，還有地方。」雖然我不怕打針，但是想起 120 針，就真的有一點卻步了。但這更叫我感受到耶穌基督釘十字架的偉大。我打這小小的針，就已經卻步，但耶穌基督在我們還未認識他的時候，為我們的罪被釘上十字架。當時更是用很粗的釘，祂為愛的緣故，替代我接受懲罰，我相信沒有任何人比神更愛我們的。所以，我需要更加盡心、盡性、盡意、盡力愛主，我的神。